

## 《转法轮》首发式27周年 全球发行40多种语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行27周年。1995年1月4日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法轮》中文版首发式在北京举行。法轮功也叫法轮大法。

法轮大法是由李洪志先生创编的佛家上乘修炼大法，“是同化宇宙最高特性‘真、善、忍’为根本，以宇宙最高特性为指导，按照宇宙演化原理而修炼，所以我们修的是大法大道。”

据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界已经被翻译成40多种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命真谛，同化“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过1亿人身心受益。◇



▲海外数千名法轮功学员排字，组成巨型书籍——《转法轮》。



2021年9月11日，欧洲的部分法轮功学员在巴黎大型集会和游行，要求中共立刻停止对法轮功长达22年的迫害。

## 衡水冀州区几位法轮功学员被迫害信息

2022年2月16日，河北衡水冀州区被非法关押的大法弟子李志君、韩金敬、高秀萍的家属，收到冀州公安局告知书，信中说案件侦查阶段已结束，进入检察院起诉阶段，信的签署日期是2月15日。

2021年10月10日，冀州公安翻墙进入三位法轮功学员家中，非法将他们绑走，说是看到外面贴的有真相标语，一同被绑架的还有韩金敬和高秀萍在外地工作的女儿韩永圣，因此丢了工作。

这几位法轮功学员先是被非法关押在衡水市桃城区胜利路与育才街交叉口东南角的弘和酒店后院的迎宾楼内。后以桃城区公安分局国保大队名义，给家属发了一个指定居所监视居住的文件，落款盖章为桃城区公安分局。

在弘和宾馆后面有一座迎宾楼，内有一处特殊打造的暗室，里面共有四个标间大小的房间，作为迫害法轮功学员的审讯室和拘禁室。这些房间没有窗户，不通风，所有地方都是厚厚的软包装包裹，为的是隔音和防止自伤。被绑架的法轮功学员一直被锁在铁椅子上，不能正常睡觉，晚上被通宵非法审讯。除此之外，恶徒还用超大声对着他们播放电视，目的是不让他们睡觉和休息。

被迫害最严重的是韩金敬和高秀萍夫妇，他们被戴上手铐和脚镣锁在铁椅子上，高秀萍戴的是给重刑犯戴的用铁链连起来的那种手铐和脚镣。韩金敬家属已给韩金敬和高秀萍请了维权律师。2021年11月19日，律师会见了韩金敬，派出所由于疫情，不让当面会见，采用视频方式会见的。视频里，看到韩金敬身体不太好，律师问家属是不是以前有什么病？家属说以前可好了，从修炼以来，20多年了没吃过药。

李志君，女，四十九岁，冀州职教中心教师，和父亲李会民、母亲左书铃同为法轮功学员，父母经营一饭店做生意。他们按照真、善、忍做人，家庭和睦，邻里赞誉。在中共迫害法轮功以后，这个修炼之家屡遭迫害，一家人多次被非法关押，左书铃曾被非法劳教一年。李会民被非法判刑，在冀东监狱遭受了五年的牢狱折磨后于二零零六年二月五日含冤离世。李志君也屡遭关押迫害、酷刑折磨。她的丈夫因承受不了这灾难性的打击而与其离婚，好端端一个家被中共强行拆散。

2021年12月8日，法轮功学员李志君、韩金敬、高秀萍的案件转检察院。◇

# 张家口市公安局长程蔚青遭恶报患脑瘤死亡

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北张家口市公安局长程蔚青，积极参与迫害法轮功学员，遭恶报患脑瘤，于二零二一年十月九日丧命，才五十出头。

程蔚青，男，汉族，一九六九年十二月出生，山西省介休市人，曾在河北省司法厅宣教处、省委政法委研究室、省维护稳定工作领导小组办公室（二零零三年六月至二零零八年五月任副主任）、省制止非法宗教活动领导小组办公室等处工作，二零零九年九月出任石家庄市公安局副局长；二零一二年十二月任衡水市公安局党委书记，并于次年任衡水市副市长、市公安局局长；二零一九年十二月二十六日被上级调到张家口市担任副市长，市公安局党委书记、局长、督察长。

程蔚青在其任中共官职生涯



中，积极追随江泽民迫害法轮功，直接参与领导、指令、组织对衡水市法轮功学员的大规模、长期的骚扰、关押、抄家、判刑甚至是酷刑迫害。程蔚青还策划指使了对衡水市法轮功学员的“敲门行动”、“清零行动”。

自从程蔚青到张家口以来，张家口市及各个县区对法轮功的迫害明显加剧，二零二零年开春，在怀安县等地，发生多次警察无故闯入法轮功学员家中的事件，他们非法搜查，搜到大法书及相关个人物品

就没有任何理由的拿走或当场销毁，嚣张至极。

据不完全统计，从二零二零年到二零二一年初，即程蔚青上任张家口一年多期间，被绑架的张家口法轮功学员就有一百一十八人次，其中十一名法轮功学员被非法判刑，二十六名法轮功学员被非法拘留，被绑架到洗脑班的法轮功学员有五十三人次，上百名法轮功学员被非法抄家、抢劫，二百多名法轮功学员遭警察上门骚扰、甚至威胁恐吓，多人被迫流离失所。所有这些行动，张家口市公安局长程蔚青是主要责任人。

就在程蔚青紧锣密鼓地筹划着如何在张家口开冬奥会前加重迫害法轮功学员之时，他终因患脑胶质瘤不治，于二零二一年十月九日在罪恶中丧命，终年五十一岁。◇

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



## 为什么说三退保平安？

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。在《共产党宣言》的开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

由于中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成8000万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟

利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。

声明退党团队的方法：用翻墙软件登录退党网站 [tuidang.epochtimes.com](http://tuidang.epochtimes.com) 或找法轮功学员帮助声明三退。◇



### 度大劫

共产党，最残暴，流氓加邪教。  
作恶多端神不饶，天要灭红朝。  
官高低，钱多少，没有命重要。  
天灾人祸难预料，难来何处逃？  
名不沾，利不要，法徒品德高。  
劝你退党把命保，为你把难消。  
诚念法轮大法好，无量洪福到。  
度过大劫心愿了，与你共逍遥。